
Ohlédnutí za rokem 2011 

 

Milí podporovatelé služby Dětské misie, 

počátek roku je příležitostí k tomu, abychom se společně ohlédli za 

uplynulým rokem a uvědomili si, co všechno nám Bůh daroval. Každý z vás 

byl prostřednictvím modliteb a darů součástí misijního díla. Bůh si vaši 

obětavost předivným způsobem použil, vnímali jsme to a jsme za to vděčni.  

Na omezeném prostoru jedné stránky není možné napsat o všem, co se 

stalo. Rok 2011 byl opravdu nabitý událostmi a my můžeme krátce zmínit 

jen to, co nám na delší dobu zůstane v paměti. 
 

Výroční konference – V březnu jsme si připomněli 20. výročí registrace 

služby DM v tehdejší ČSFR. Jsme Bohu vděčni za všechny, kteří se 

v uplynulých letech na misijním díle podíleli a ještě více za velké 

množství děti a mladých lidí, kteří se prostřednictvím služby DM obrátili 

k Bohu a svěřili mu svůj život. 

Letní tábory - O letních prázdninách mohli pracovníci DM vyučovat na 

5 táborech – na dvou táborech pořádaných DM a na třech táborech 

pořádaných třemi různými církvemi, se kterými spolupracujeme. 

Vzdělávací a výcvikový institut - Tříměsíční Institut v Bratislavě úspěšně 

dokončily 4 studentky z ČR. Všechny se podílejí na misijní službě mezi 

dětmi v DM a ve svých sborech.   

Instruktorský kurz - 14denní intenzivní přípravu instruktorů kurzu EVD 1 

v Příboře absolvovali 4 pracovníci DM spolu se 4 studenty ze Slovenska 

a 7 studenty ze Srbska. Kurzy EVD jsou stále velmi žádané. Zapojením 

nových instruktorů může být k misijní službě mezi dětmi připraveno větší 

množství učitelů na celém území ČR. 

5 obrácených na víkendovce pro dorost - Na konci října jsme prožili 

mimořádnou víkendovku, při které během jediného dne přijalo pět 

dorostenců Pána Ježíše Krista jako svého Spasitele. 

Nové Kluby dobré naděje - V posledních měsících roku 2011 vznikly 

4 nové kluby - v Rakovníku, Lomnici nad Popelkou, Karviné a Chebu. 

Celkem v ČR evidujeme 25 klubů. 

Nové tituly literatury - Z řady nových titulů literatury můžeme zmínit 

novou velikonoční a vánoční lekci, dvě CD se 6 párty kluby a 4. díl 

Podivuhodné knihy (sešit denního ztišení pro děti).  

Programy na školách - V České republice je stále ještě možné přijít 

s křesťanským programem do škol v čase vyučování. O Velikonocích 

a Vánocích naše programy vyslechlo více než 1000 dětí na 10 školách na 

Novojičínsku a Liberecku.   

Předávání evangelia „na dálku“ - V roce 2011 jsme nesměle zahájili 

projekt interaktivních webových stránek pro děti a k našemu týmu se 

přidal nový spolupracovník, David Kohout, který bude působit jako 

Národní koordinátor tohoto náročného díla.  

Jsme vděčni za dlouholetou službu dobrovolníků, kteří věnují svůj čas 

dětem prostřednictvím korespondenčních kurzů. I když počet dětí 

dlouhodobě klesá, radujeme se z 383 dětí, které si loni s korespon-

dentkami dopisovaly.  

Vyrovnané hospodaření - Bůh nám daroval dostatek financí, celý rok 2011 

končíme s drobným přebytkem. 

 

Ze srdce vám děkujeme a chválíme Boha za všechny dary jeho milosti.  

 Z jeho plnosti jsme byli obdarováni my všichni milostí za milostí. (Jan 1, 16) 

Váš tým Dětské misie 

  Sam Doherty, počátky služby DM v ČSFR 

 
Tým DM v březnu 2011 

Klub dobré naděje v Uničově 

  Předávání diplomů na Institutu  

Studenti Instruktorského kurzu 

 

Vánoční program na škole v Jablonci 


